ARAGON

@
ENGANCHES ,
‘ %’

[

FORD TRANSIT CONNECT/TOURNEO CONNECT (2002-)

S

N° Revision | Fecha Aprobacion
N° 001 | 06-05-2002



http://magfarkop.ru

Enganches Aragon ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha
de entrega conforme a lo dispuesto en la Directiva 1999/44/CE vy la ley 23/2003 quedando limitada al
reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningun caso se extendera a dafios o perjuicios
consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable ala marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacién, transformacion o alteracién sobre
cualquiera de nuestros productos. El incumplimiento de ésto daria lugar inmediatamente a la anulacién
de lahomologacion y de la garantia del producto.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to
arranged in the european directive 1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty
products and in no case will be extended to damages or consequent harms.

Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

It is forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the
approval and the guarantee product.

Enganches Aragon offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date
de livraison conformément a ce quest disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en
étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas il sera étendu des
dommages etintéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable a lamarque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela
donneralieu a l'immédiate annulation de I'hnomologation et de la garantie du produit.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una.garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due
anni dalla data della consegna conforme alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che ¢ limitata alla
sostituzione della merce difettosa edin nessun caso siestendera ai danni o ai pregiudizi conseguenti.
Dispositivo ditraino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi,
ecc.) sui ganci. L'inadempienza di.questa condizione provoca l'annullamento della garanzia e
dell'omologazione del gancio.

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte gultig fiir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der
europdischen Rechtlinie 1999/44/CE und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist glltig fur die
Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fiir die Schaden oder nachfolgenden Beschadigungen.
Firdieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veranderung (zusatzliche Lécher, Anschweilden von
Teilen, Entfernung von Teilen) vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungultigkeit
der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de
leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De
garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in geen enkel
geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk
entype van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze
conditie geen gevolg gegeven wordt vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het
product


http://magfarkop.ru

" €C

Homologation
EC/94/20

FORD TRANSIT CONNECT/
TOURNEO CONNECT (2002-)

‘maou Emoou EAnAaou
oss[ F | oss[ _F ] omss[ F__|
APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER
e 13 [[00-1324] e 13 [[00-1324 | e 13 [ 00-1324
D-VALUE D-VALUE D-VALUE
MAX. VERT. LOAD MAX.'VERT. LOAD R JAX. VERT. LOAD
s kg s kg s kg
= —
T = 1200 kg S =75kg
— (@)
- D =7,78 kN )
~ o}
= )
)
T-C g
D < . kN
T+C 1000 (kN)
C-D- 1000
(kg)

(C-g) - (1000- D)

M8 |M10/M12 M14 M16 -
N/m | 25 55| 85 135 200 /ﬁ
0 km 1000 km

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON


http://magfarkop.ru

www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON


http://magfarkop.ru

www.enganchesaragon.com

) Elementos de unién de la bola
m Fixing items of the coupling head
Elements de fixation de la boule
o @ 2aute x1,50DIN 985) Elomentdi unione della fera
“‘ﬁ ¢ Befestigungselemente der Kugel
i % 2XM16 x 1,5x50(DIN 961) BnemeHTbI kKpenexa Wwapa

Elementos que se aportan

Provided items

Elements joints

Elementi che siforniscono

Zum Lieferumfang gehérendes Material

anHaraeMbleﬂeTaﬂM
4x  M12x40
4x M12x50
2x  M10x30
4% 12 mm
% 4% 12 mm
4x M2

2x ,M10

NS
% 1 x "_Anilla.de seguridad

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 3 |


http://magfarkop.ru

www.enganchesaragon.com

-

@ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Soltar el tubo de escape de su soporte y larueda de repuesto.

2. Colocar las piezas Ay B a cada lado del chasis y sujetar sobre los puntos 1 mediante tornillos
M12x50y aros elasticos de 12 mm.

3. Colocar el cuerpo central del enganche entre las piezas Ay B y sujetar sobre los puntos 2 mediante
tornillos M12x40 y tuercas M12.

4. Apretar todo segun el par de apriete correspondiente. (Es recomendable revisar el par de apriete
después de los primeros 1000 km. de uso).

5. Volvera colocar larueda de repuesto y el tubo de escape.

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L., no asumird ningun tipo de responsabilidad por dafios causados
por un uso imprudente.

FITTING INSTRUCTIONS

1. Loosen the exhaust pipe from the support and the spare wheel.

2. Place the pieces Aand B to both sides of the chassis and join at points 1 using M12x50 bolts and 12
mm spring washers.

3. Place the towbar between pieces Aand B and fix at points 2 using M12x40 bolst and M12 nuts.

4. Tighten all the bolts according to the recommended tightening moments (Retighten all the bolts after
the first 1000 km. of towing)

5. Remountthe spare wheel and the exhaust pipe.

Nota: Enganches y RemolquesAragon, S.L., can't be held reponsible for any defect or damage caused by fault
or by any injudicious use.

@ NOTICES DE MONTAGE

1.Lacher le potd'échappemente etlaroue de secours.

2. Placer les pieces A et B au chaque cété du chassis et fixer sur les points 1 a l'aide des vis M12x50 et
desrondelles freins de 12 mm..

3. Placer le corps de I'attelage entre les pieces A et B et fixer sur les points 2 a I'aide des vis M12x40 et
des écrous M12.

4. Serrer selon le couple de serrage correspondant. Il est consillé de contréler le 1000 premiers
kilometres d'usage).

5. Remonterla roue de secours et le pot d'échappement.

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L., n'est pas responsable des dommages causés par une
mauvaise utilisation.

[ 4 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON


http://magfarkop.ru

www.enganchesaragon.com

-

@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Allentare il tubo di scappamento dal suo supporto e la ruota di scorta.

2. Collocare i pezzi A e B su ogni lato del chassis e fissare sui punti 1 per mezzo di viti M12x50 e
rondelle elastiche di 12 mm.

3. Collocare il perno centrale del gancio tra i pezzi A e B e fissare sui punti 2 per mezzo di viti M12x40 e
dadiM12.

4. Stringere la bulloneria applicando la forza di stretta corrispondente. (E raccomandabile controllare il
perfetto serraggio dopo aver percorso i primi 1000 km. ditraino).

5. Ricollocare la ruota di scorta ed il tubo di scappamento.

Nota: Ganci e Rimorchi Aragona, S.L. non assumera nessun tipo di responsabilita per danni causati da un uso
imprudente.

@ ANLEITUNGEN FUR DIE MONTAGE

1. Das Auspuffrohr von seinem Halter sowie das Reserveradlockern.

2. Teile A und B auf der jeweiligen Seite des Fahrgestells anordnen und auf den Punkten 1 mit
Schrauben M12x50 und elastischen Ringen von 12 mm befestigen.

3. Den zentralen Kérper der Kuppelvorrichtung zwischen den Teilen A und B anordenen und auf den
Punkten 2 mit Schrauben M12x40 und Muttern M12 befestigen.

4.Das Ganze mit dem entsprechenden Anziehmoment befestigen. (Wir empfehlen, das
Anziehmoment nach den ersten 1000 km Einsatz zu Gberprifen).

5. Reserverad und Auspuffrohr wieder aufsetzen.

Nota: Enganches y Remolques Aragén, S.L. Gbernimmt keine Haftung fir durch unsachgeméafie Verwendung
der Anhé&ngerkupplung entstehende Schaden.

WHCTPYKUMMU NO MOHTaxy (hapkona

1.CHATb BbIXJIONHY0 TPYBY C Kpenexen, a Takke 3anacHoe Koneco.

2.MNMomectutb aetanu A 1 B no o6e CTOpOHbI Waccu 1 3akpenuTb B Toukax 1 6ontam M12x50 n
pe3nHOBbLIMU NMpoknagkammn 12 mm.

3.NomeCcTuTb LUeHTpanbHyo YacTb hapkona mexay getansamm A n B n 3akpenuTb B ToYKax 2
6ontamn M12x40 n rankamm M12.

4.3ataHyTb BCe OONThI (pEKOMEHOYETCS NPOBEPUTL HaTsXKeHne 6ontos nocne nepsebix 1000 km.
npobera).

5.BepHyTb Ha MecTO 3anacHoe Koeco 1 BbIXITOMHY Tpyoy.

Nota: Enganches y Remolques Aragon S.L.0oo "3HraHdyec AparoH" He HECET HMKaKOW OTBETCTBEHHOCTM 3a yLiepb
NPUYMHEHHbIV 32 HECOOTBETCTBYHOLLEE UCMOMb30BaHMe

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 5 |


http://magfarkop.ru

www.enganchesaragon.com

e 5899-00
R/
A50= X #{%‘!
(PTY)LT0

S 350/ D 17.2

African Hoe
FITTING INSTRUCTION
USE Bs3892 GRADE 8.3 MI16 BOLTS
AND GRADE 8 NUTS WITH
LOCK WASHER. TIGHTEN TO 240 NM

e > " M16x1,5x50.DIN 961| 2 a 6% M8 [M10|M12 |M14|M16
& | M16x1,5 DIN 985 2 O N/m | 25|55 | 85 135|200

% 0 km 1000 km

[ 6 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON


http://magfarkop.ru

www.enganchesaragon.com

. N\
\F7eer T=3500kg

TIPO: EAR002  S=250kg

CLASE: A-50X/S D= 17kN @D

00-5039

M16x1,5x50 DIN 961] 2 G @% M8 |M10|M12|M14|M16
M16x1,5 DIN 985 2 © N/m | 25| 55| 85 |135|200

=& %
S—=oir
]
\
\

Qm 1000 km

9
g

\TENCION:

Dispositivo de enganche homologado segun Directiva 94/20 CE.

La capacidad maxima de traccion tanto en la bola como en el pasador es de 3500 kg.

Este dispositivo sélo es apto para anillas de arrastre de diametro interno 20,30,40,50mm y seccién de diametro 28.6mm.
Este dispositivo NO ES APTO para cabezales o anillas de arrastre no mencionados en las especificaciones.

TION:
1.Device approved to 94/20EC
2.The maximum capacity of the traction of the cast towball is 3500kg
3.This device is only suitable for ring with internal diameter of 20-30-40-50 mm and a diameter section of 28.6mm.
4.This device IS NOT SUITABLE forrings and heads which are notindicated in the specifications.

1.Dispositif d'attelage homologué selon la Directive 94/20 CE.

2.La capacité maximum de traction tant de la boule que de la tige est de 3500kg

3.Ce dispositif est valable pour les anneaux de 20-30-40-50mm avec une section de diamétre 28.6mm.

4.Ce dispositif N'EST PAS VALIDE pour les tétes et anneaux d'attelage non mentionnés dans les spécifications.

OATTENZIONE»

Il dispositivo di traino omologato secondo la normativa 94/20 CE

La capacita massima di traino tanto per la sfera come perla barra € di 3500 kg.

Questo dispositivo solo E‘ATTO per gli anelli di traino con diametro interno di 20, 30, 40, 50 mm e con sezione di diametro 28.6 mm.
Questo dispositivo NON E ATTO per sfere o anelli di traino non descritti nelle specificazioni.

ACHTUNG:
1. Homologierte Anhangervorrichtung nach Rechtlinie 94/20 CE
2. Die maximale Anhangelast fiir der Vorrichtung (Kugel oder Stift) ist 3500 Kg.
Diese Vorrichtung ist nur fiir Anh&ngeringe mit Innendiameter 20, 30, 40, 50 mmund Diameterschnitt 28.6 mm geeignet.
4. Diese Vorrichtung ist NICHT fur die auf der Spezifizierungen beschriebene Kugelkdpfe oder Anhangeringen GEEIGNET

BH

1.TaroBoe ycTpoiicTBo, 0fobpeHHoe B cooTBeTCTBUM ¢ [upekTuBoi Coseta EBpocotosa 94/20.

2.MakcumanbHas TAroeas cura kak Ha Lwap, Tak v Ha kprok coctaBnset 3500 kr.

3.[lJaHHoe yCcTpONCTBO MpegHa3aH4YeHO UCKIIOYMTENbHO ANA OYKCUMPBOYHBIX Konel BHyTpeHHuMm gnameTtpom 20, 30, 40, 50 mm. ¢
cevyeHneM gumeTpom 28.6 M.

4.[0anHoe ycTporicteo HE NMPEAHA3HAYEHO ans ronoBok nnu 6yKCUPBOYHBIX KOMELL, HE YKa3aHHbIX B MOSICHEHUM.

AlAA AL

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON


http://magfarkop.ru

www.enganchesaragon.com

W Encanches

ARAGON

TIPO: EAR001  S= 250kg
CLASE: A-50X/S D= 17kN

T = 3500 kg

00-5038

M16x1,5x50 DIN 961) 2 M8 [M10|M12|M14|M16
M16x1,5 DIN 985 2 S N/m | 25| 55 | 85 |135] 200

3 0 km 1000 km
ON:

Dispositivo de enganche homologado segun Directiva 94/20 CE.

La capacidad maxima de traccion tanto en la bola como en el pasador es de 3500 kg.

Este dispositivo sélo es apto para anillas de arrastre de diametro interno 20,30,40,50mm y seccion de diametro 28.6mm.

Este dispositivo NO ES APTO para cabezales o anillas de arrastre no mencionados en las especificaciones.

1.Device approyed to 94/20 EC

2.The maximum capacity of the traction of the cast towball is 3500kg

3.This device is only suitable for ring with internal diameter of 20-30-40-50 mm and a diameter section of 28.6mm.
4.This device IS NOT SUITABLE forrings and heads which are not indicated in the specifications.

NTION
1.Dispositif d'attelage homologué selon la Directive 94/20 CE.
2.La capacité maximum de traction tant de la boule que de la tige est de 3500kg
3.Cedispositif est valable pour les anneaux de 20-30-40-50mm avec une section de diamétre 28.6mm.
4.Ce dispositif N'EST PAS VALIDE pour les tétes et anneaux d'attelage non mentionnés dans les spécifications.

ATTENZIC
1. Il dispositivo di traino omologato secondo la normativa 94/20 CE
2.Lacapacita massima di traino tanto per la sfera come per la barra & di 3500 kg.
Questo dispositivo solo E ATTO per gli anelli di traino con diametro interno di 20, 30, 40, 50 mm e con sezione di diametro 28.6
mm.
Questo dispositivo NON E ATTO per sfere o anelli di traino non descritti nelle specificazioni.

ACHTUNG:

1. Homologierte Anhangervorrichtung nach Rechtlinie 94/20 CE

2. Die maximale Anhéngelast fiir der Vorrichtung (Kugel oder Stift) ist 3500 Kg.
Diese Vorrichtung ist nur fiir Anh&ngeringe mit Innendiameter 20, 30, 40, 50 mmund Diameterschnitt 28.6 mm geeignet.
Diese Vorrichtung ist NICHT fiir die auf der Spezifizierungen beschriebene Kugelkdpfe oder Anhéngeringen GEEIGNET

o

1.Tarosoe ycTpoiicTBo, ofobpeHHoe B cooTBeTCTBUM ¢ [iupekTneon Coseta EBpocotosa 94/20.

2.MakcmmanbHas TAroBasi cusia kak Ha wap, Tak U Ha kptok coctasnsiet 3500 kr.

3.[laHHoe yCcTpONCTBO NpeAHa3aHYeHo UCKIIOYNTENBHO Anst OYKCMPBOYHbIX Konew, BHYTpeHHnM anametpom 20, 30, 40, 50 mm. ¢
ceyeHneM guMeTpom 28.6 m.

4.[anHoe ycTpoiicteo HE MPEAHA3SHAYEHO ans ronoBok nnu 6yKCUPBOYHBIX KOMELL, HE YKa3aHHbIX B NOSICHEHUM.

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON


http://magfarkop.ru

CERTIFICADO DE MONTAIJE

DI /DT e ettt st ettt st enatesate e bt e e dhe e bt S an e et e nbee
responsable técniCo de 1a @MPIESA .......ccccuiiieiiiiiecciiee ettt e e etre e e e rveeeeaeseesssnsaeeasbeeeesinn
domiciliadaen ...........ccceeeveiiiiiiiiiieiee e, ,PrOVINCIAde ...vveieiiiiceiiecee e

CERTIFICA

Que lamencionada empresa ha realizado la/s reforma/s consistente en: (1)

Incorporacion de dispositivo para remolCar, MATCA ..............eeiiueeerueesineeenueeeeieeenieeesieeenveesaeeens
Valor “D” (2) cueevvevieennen kN,

Valor “S” (2) coeeeeveeeienns kg,

conunaMMR C/Fde ......cc..oocceiinee. kg,

con N°de Identificacion/Marca de HOMOIOZACION .ouvve..evveeneiieiiiiieeiee et

Tipificadas en el Real Decreto 736/1988 con el nMero (3) .oovvveeeevveieeeiiieeeiiee e
sobre el vehiculo

de acuerdo con:
el anormativa vigente en materia de reformas de importancia en vehiculos.
e Las condiciones del informe favorable, o en su caso, las normas del fabricante
del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en él.
eElproyecto descrito de la/s reformas/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES: ... ittt ettt ettt sttt e st e st e e e s e e

...................................................................................................................................................

Firma y Sello

Fdo.: El Responsable Técnico

(1) Se describiran las operaciones basicas realizadas sobre el vehiculo y se citaran los elementos y sistemas
instalados.

(2) Solo para enganches que cumplan la normativa 94/20/CE.

(3) Si el dispositivo para remolcar no cumple con la normativa 94/20/CE === poner “26”

Si el dispositivo para remolcar cumple con la normativa 94/20/CE==p> dejar en blanco y proceder a la anotacion
enlatarjeta ITV adjuntando el certificado de montaje del taller y el manual de instrucciones de montaje.

s
=,
X
=
=
o
)
(@]
=
o
3.
=
Xy
2
O~
=
Q
o
=4
a
H
Q.
=,

Indicaciones para rellenar el certificado al dorso,


http://magfarkop.ru

N° de Identificacion /
Marca de Homologacién



http://magfarkop.ru

@

@
©

Enganches Aragon firmasi tim drdnlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki
(2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve
23/2003 kanununa gtre sahte Urlnlerle degistiriimesi halinde sinirlandinlmis ve de hasara ve
zarara ugrama durumlannda higbir sekilde gecgerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gére
araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz  Uzerindeki herhangi bir dedigiklik yapmak yasaktr. Bu sartin
ihlalinde (e) Avrupa Birli§i garantisi ve Griin garantisi gegerliligini kaybetmektedir.

H Enganches Aragon mTpoc@épel eyyunaon 2 €TWV YIa Ta TTPOIGVTA TNG, YE Evapén TNV nUEPOMNVia TTapadoang
TWV TTPOIOVTWY TNG, CUN@WVA Pe TNV odnyia Tng E.E. 1999/44/CE tov vouo 23/2003. H utroxpéwan 1Tou TTnyadel
yia Tnv ENGANCHES ARAGON a116 TnVv ev Adyw gyyUunon epIopifeTal aTnV QVTIKATACOTOON TWY EAATTWHATIKWY
TTPOIOVTWYV KAl O€ KAMIa TTEPITITWON OV ETTEKTEIVETAI O€ AAAEG {Nuieg  eTTOKOAOUBEG BAGBEG.

O1 kotoadopol TTou KataokeudlovTal atmd TNV ENGANCHES ARAGON, taipidlouv oTnv ava@epouevn Hapka
QUTOKIVITOU YIaTnV OTToia TTpOoopifovTal.

ATTayopeUETal VO KAVETE OTTOIAOATTOTE TPOTTOTTOINGN GTOUG KOTOAdOPOUG JAG. TNV TTEPITITWON TTOU KATI TETOIO
oupBei autd akupwvel TNV £yyUunaon Tou TTPOIGVTOG.

A firma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de
entrega conforme o disposto na directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a
substitucdo de marcadoria defeituosa, fdo sendo passivel de qualquerindemnizagéao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma sdo exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes
marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagdo ou transformagao da mercadoria, caso no qual qualquer
destas infracgbes dara lugar a anulagéo da homologacao e garantia dos mesmos.

MpoussoanTenu dapkomnoB « QHraH4ec-AparoH» NPEaOCTaBISOT FapaHT U0 Ha CBOM U3ENWsa CPOKOM Ha [iBa roga
C MOMEHTa [OocCTaBku, cormacHo PacnopspkeHuto EBponenckoro Cor3a1999/44 n 3akoHy 23/2003, npyu aToM
3aMeHa NpoM3BOAWUTCS TOMNbKO B Criydyae OpakoBaHHOrO ToBapa M He pacnpoCTpPaHAETCs Ha MPUYMHEHHbIE
NOBPEXAEHUS U HEMOMAAKK.

dapkonbl, U3roToBNeHHbIE Ha habpuke «OHraH4Yec AparoH», aaanTUPYTCS K MapKe asTOMOOUIS.

3anpeLuaeTcs U3MeHATbL UM MoanudULIMpoBaTh MboI 13 Hallvx ToBapoB. HecobnoaeHne gaHHoro TpeboBaHus
npuBeaeT K NpeKpaLLeHWIo rapaHTU Ha TOBap U K ero HECOOTBETCTBMIO CTaHAapTaM Ka4ecTaa.

Enganches Aragon oferuje dwuletnia.gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z
europejska dyrektywa1899/44/CE i prawem 23/2003. Gwarancja obajmuje wylacznie wymiane wadliwych
produktow. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyplate odszkodowania czy powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla-marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie
sie spowoduje ufrate gwarancji.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruku po dobu 2 m&sicu od data jejich dodani. Ve smyslu
znéni evropské smérnice 1999/44/CE a zakona 23/2003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobku a v
zadném pripadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé $kody, nebo ublizeni.

Tazné zarizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla.

Na nasich taznych zarizeni je zakazané provadét jakékoliv Gpravy. Nespléni této podminky rusi schvaleni a zaruku
na vyrobek.

S a5 A ol Lal liua il 2 5 (e ol Lglatia o (lacaS (i 3as (g gl pasdi€S) ani
ol iy g elhaal ol e L Al deladl U joan 1adi23/2003 A o508 5 44/1999 555V
Al el alasiyl i Gl eyl

el a3 g gl B e gt g e i€ Gyl e gz gl piia

SASI Glanall dos 2 il Sl 2l poe Lo Loy Ll im a5 8 Jysad 5l st gl LIS Laia gy


http://magfarkop.ru

it

Fax O 76457

éag
aﬂ-%gﬁ ot aSCheE s‘a?aboEni. coernx 'V
www.enganchesaragon.com

/;,,%—/
TN

ev €p— @



http://magfarkop.ru

